

Красное Знамя

Орган Промышленовского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

№ 126 (3579)
ЧЕТВЕРГ,
26
ОКТЯБРЯ
1967 года

Цена 2 коп.

НА ЮБИЛЕЙНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

ПЯТИЛЕТКУ—ДОСРОЧНО!

Позавчера коммунисты колхоза им. Чкалова на своем отчетно-выборном собрании единогласно приняли решение бороться за досрочное завершение пятилетних планов продажи продуктов животноводства. Земледельцы хозяйства уже выполнили пятилетку по продаже картофеля, близки к завершению пятилетнего плана продажи хлеба. Пятилетний заказ государства на молоко и яйца намечено выполнить за 3,5 года—ко второй половине 1969 года, на мясо—за 4 года—к началу 1970 года.

Какими успехами встречают чкаловцы 50-летие Октября, мы рассказываем в этом номере на третьей странице.

ПОРАБОТАЛИ НА СЛАВУ

Вот уже 25 лет работает в колхозе «Труд» на тракторах и комбайнах Дмитрий Алексеевич Кормин. Профессию механизатора он полюбил навсегда, трудится со знанием дела.

Об этом красноречиво говорят результаты текущего года. Под свою опеку Дмитрий Алексеевич нынче взял два комбайна. На одном из них штурвальными работала его супруга Нина Емельяновна, которая трудится на комбайнах уже много лет, на другом — Василий Иванович Кулебакин.

С 5 августа по 6 октября эта неразлучная «тройка» убирала хлеба во всех бригадах колхоза. Трудились механизаторы добровольно, не считаясь со временем. Своевременная профилактика, правильная эксплуатация машин позволили предупредить крупные поломки и простой.

Немало было сделано и по предупреждению потерять зерна. Комбайнеры переоборудовали комбайны по методу курганских механизаторов, зорко следили за качеством обмолота.

Суточная выработка на обмолоте на комбайн зачастую достигала 28 гектаров при норме 12 га.

Дружное звено успешно выполнило взятые в честь юбилея



Родины обязательства. С площади 600 гектаров зерновых культур намолочено около 13000 центнеров зерна.

Плодотворный труд комбайнеров хорошо оценен. Вместе с женой на уборке Д. А. Кормин заработал 770 рублей, не считая премиальных, а В. И. Кулебакин — 280 рублей.

Весомый вклад в юбилейный каравай внесли трудовые механизаторы.

На снимке: комбайнер колхоза «Труд» Д. А. Кормин. Текст и фото Н. ДОВРОВА.

ПЕРЕГНОЙ— НА ПОЛЯ

Хотя в совхозе давно уже закончена страда и вспахана зябь, на полях не умолкает рокот тракторов. Вот уже несколько дней сводный механизированный отряд ведет вывозку перегной под будущий урожай. В отряде работают механизаторы со всех отделений. На их вооружении два мощных погрузчика РУ-0,6, тринадцать тракторных тележек. Есть и разгрузчик — механическая лопата — для разгрузки удобрений в поле. В резерве имеется еще один разгрузчик.

Сейчас отряд ведет работу на нашем первом отделении. Здесь ему предстоит вывезти 8—9 тысяч тонн сбортованного нынче и хорошо перепревшего навоза. Трактористы работают по-ударному: они дали слово закончить переброску перегноя на нашей ферме к 7 ноября. Ежедневная выработка отряда сейчас достигла 500 тонн. Вывезено уже 2,5 тысячи тонн.

Отлично работают на перевозке удобрения трактористы П. Петров, М. Шепелев, В. Поляков. Они ежедневно доставляют на поля по 45—50 и больше тонн перегноя при норме 20 тонн. А бесперебойную работу транспорта обеспечивает тракторист-машинист погрузчика А. Ж. Фрейденфельд.

На полях трех отделений коллектив отряда наметил вывезти нынче 15—16 тысяч тонн органических удобрений. Это на 4—5 тысяч больше плана.

И. ОВЧИННИКОВ,
агроном первой фермы совхоза «Краснинский».

МИТИНГ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА КЕМЕРОВА

Позавчера в Кемерове на площади Советов состоялся митинг трудящихся, посвященный вручению города памятного юбилейного знамени Кемеровского обкома КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся и областного совета профессиональных союзов. Митинг открыл председатель горисполкома Е. А. Залесов.

С приветственным словом к собравшимся обратился первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Ештокин. Затем тов. Ештокин вручает представителям города памятное юбилейное знамя.

С ответными речами на митинге выступили первый секретарь горкома КПСС В. В. Листов, аппаратчик ордена Ленина азоттукуового завода А. Н. Тарасов, секретарь парткома

Кедровского угольного карьера А. Я. Мирошник.

В принятой резолюции участники митинга единодушно поддержали инициативу трудящихся ордена Ленина азоттукуового завода, Кедровского угольного карьера, Ново-Кемеровского химкомбината, завода «Карболит», треста «Кемеровожилстрой», комбината крупнопанельного домостроения — выполнить задание пятилетки в целом по городу досрочно, к 7 ноября 1970 года.

Митинг закончен. Под звуки торжественного марша знаменосцы уносят памятное знамя и устанавливают его в здании исполнкома городского Совета депутатов трудящихся, где оно будет храниться как символ трудовой славы города.

НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ УЧАТСЯ

Недавно в районном комитете был проведен семинар председателей и заместителей групп народного контроля торгующих организаций. Участники семинара заслушали информацию о результатах проведенной районным комитетом проверки состояния предприятий торговли и общественного питания, а тем ознакомились с тем, что работники прилавка соблюдают розничные цены.

Старший товаровед райтребсоюза П. А. Цигличко и рабочий разъяснил методику проверки соблюдения цен, испытости весов и ознакомил с правилами советской торговли.

Затем председатели групп обменялись опытом работы. Председатель группы народного контроля Горбунского сельпо Чемакин Н. рассказал о том, как контролеры помогают устранять нарушения в торговле. Сила группы обнаружено завышенные цен на товары в магазине № 1 бывшим продавцом Головиной. В магазине фермы № 2 союза «Заря» допускались обв

покупателей. Группа держит также под контролем расходование электроэнергии, состояние магазинов Горбуновского сельпо, наличие установленного ассортимента товаров и другие вопросы торговли. По всем сигналам народных контролеров руководители сельпо сразу же принимают меры.

Председатель группы Васильевского сельпо Я. Г. Торгунова

В ТРУДЕ ЕЕ СЧАСТЬЕ

пила стакан холодного молока, накинула на голову платок, осторожно прикрыла за собой дверь.

Дорога, размытая недавними дождями, привела женщину на молочнотоварную ферму. Она подходила то к одной, то к другой корове и ласково говорила:

— Ну как, Апрелька, почевала? А ты, Быструшка, никак не можешь постоять на месте.

Августа Григорьевна произвела уборку в помещении, а в шесть часов утра подоила коров вручную: на ферме пока нет мехдойки.

Августа Григорьевна присела отдохнуть. Да, годы уже не те. Скоро уже и на пенсию. Стало сдавать здоровье. Болят, особенно по ночам, руки и поясница. Отдоить коров 20 лет вручную не всякий смо-

жет... И нахлынули, словно непрощенные гости, воспоминания.

Детство у Августы Григорьевны Зубаревой было трудным. Она окончила всего три класса начальной школы и пошла работать. Помогала матери воспитывать детей. Приходилось трудиться наравне со взрослыми.

Потом встретила в колхозе по душе паренька и вышла замуж. Родилось двое детей. Но коротким было семейное счастье. Грязнула Великая Отечественная война. Муж ушел на фронт, а вскоре почтальон принес на него похоронную.

Большое горе свалилось на Августу Григорьевну. Пришлось одной ставить на ноги малолетних детей. А время было таким трудным! Пахать приходилось на быках и лоша-

ти. Текст А. МИХАЙЛОВА.
Фото К. БЕЛОВА.



РАННЕЕ-РАННЕЕ утро. По окнам тихонько постукивают оголенные ветки тополя. Они словно предупреждают хозяйку дома: скоро на работу.

Августа Григорьевна давно на ногах. Она успела сделать кое-какие дела по хозяйству, приготовила завтрак. Не для себя. Для дочери, которая по инвалидности на пенсии. Вы

К 50-летию Великого Октября

ГЛАВНЫЙ ИТОГ ПОЛУВЕКА

«Полная, окончательная победа социализма — главный итог революционно-преобразующей деятельности советского народа под руководством Коммунистической партии».

(Из Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции»).

Родина наша — первооткрыватель победного пути к самому совершенному обществу на земле — коммунизму. Руководимый ленинской партией, советский народ выстоял в жестокой борьбе против сил старого мира, защищая завоевания Октября от посягательств внутренней контрреволюции и международного империализма.

Два десятилетия спустя героя Октября и гражданской войны, их сыновья и дочери встали на защиту своей Отчизны от фашистских полчищ. Объединенные единой волей, верные идеям социализма, рабочие, колхозники и интеллигенция совершили подвиг, равного которому не знала история. Они разгромили ненавистного врага и помогли другим народам Европы избавиться от коричневой чумы, стать на путь строительства новой жизни.

С вершины пройденного пятидесятилетия нам хорошо видно, каким действительно сложным делом является социалистическое переустройство общества.

Строительство новой жизни — партия и народ начинали в неблагоприятных условиях. Царствующая династия Романовых помещики и капиталисты довели страну до нищеты. Россия отставала в технико-экономическом отношении от передовых капиталистических государств на 50—100 лет, ей грозило колониальное порабощение. К тому же экономика страны была вконец подорвана в годы империалистической и гражданской войн. В 1920 году,

например, промышленность выпускала продукцию в семь раз меньше, чем в 1913 году. Браги социализма не уставали предрекать молодой Республике Советов неминуемую гибель, доказывать, что рабочие и крестьяне не способны сколько-нибудь долго продержаться у власти.

Ленинская партия, однако, не страшилась новизны и грандиозности задач социалистического строительства. Ее не пугали трудности, неизведанные пути, возможные временные неудачи и отступления. В. И. Ленин призывал идти вперед, не падая духом, собирать камень за камушком в прочный фундамент социалистического общества. Партия опиралась на народ, черпала силы в широких связях с ним, в верности принципам марксизма-ленинизма. Руководя созданием нового, социалистического общества, она проявила политическую зрелость, организованность и выдержанку, творческую смелость при разработке сложных теоретических и практических проблем строительства новой жизни.

Социальные преобразования в нашей стране впервые в истории осуществлялись по научно обоснованной программе революционного действия. И партия многократно проверяла пути, методы и средства проведения этих преобразований.

Советские люди с революционным пафосом претворяли в жизнь ленинский план построения социализма — индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную революцию. И все это делалось в обстановке враждебного капиталистического окружения, в условиях ожесточенной классовой борьбы внутри страны.

Страна постепенно становилась гигантской строительной площадкой и школой, где все учились. В героические годы первых пятилеток были заложены экономические основы социализма. Глубокие революционные перемены происходили в деревне. Создавались колхозы и совхозы — крупные хозяйства, оснащенные современной техникой.

Партия провела огромную организаторскую работу по пропагандированию народных масс. В результате культурной революции неграмотная и темная в прошлом Россия поднялась к высотам современной науки и культуры, превратилась в самую образованную страну в мире.

(Окончание на 4 стр.).

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ РЕДАКЦИИ

В прошлый четверг в редакции за столом деловых встреч шел разговор об улучшении торгового обслуживания населения в связи с приближающейся 50-й годовщиной Октября. В беседе приняли участие председатель райпотребсоюза С. Н. Тетерин, председатель Промышленновского сельпо Н. М. Коротыгин, начальник филиала линорса В. А. Иванов, заведующая столовой № 1 Промышленновского сельпо А. И. Мачульская, председатель исполнкома поссовета М. А. Кувшинов, сотрудники редакции.

Ниже мы приводим ответы руководителей торговых организаций на вопросы, предложенные редакцией.

Вопрос. Какими показателями в работе встречают юбилей нашей Родины коллективы торгующих организаций?

С. Н. Тетерин. Коллектив потребительской кооперации района, став на юбилейную трудовую вахту, в этом году работает особенно плодотворно. Это видно хотя бы из того, что план товарооборота десяти месяцев выполнен к 17 октября, а к концу месяца сверх плана будет продано товаров на 500 тысяч рублей. Таким образом, наши обязательства, взятые в честь великого праздника, будут перевыполнены. Не менее успешно выполняются задания по прибылям, сбору паевых, кооперированию населения, заготовкам.

Промышленновский райпотребсоюз по итогам работы за девять месяцев в областном социалистическом соревновании занял первое место. В соревновании сельских потребительских обществ района стал лидером коллектив Окуневского сельпо (председатель М. П. Науменко, заместитель молодой специалист торговли Люда Безносова). Следует отметить также хорошую работу Промышленновского сельпо, которое, как правило, из месяца в месяц выполняет и перевыполняет план товарооборота.

Общий успех в работе кол-

ПОКУПАТЕЛИ БУДУТ ДОВОЛЬНЫ

лектива райпотребсоюза зависит от тружеников прилавка. В системе потребительской кооперации немало передовиков торговли, которые стараются изо дня в день совершенствовать культуру обслуживания покупателей. В Промышленновском сельпо к числу таких энтузиастов торговли в первую очередь относится коллектив магазина № 3, возглавляемый Ниной Ивановной Кавериной, а также заведующая книжным магазином Раиса Федоровна Лазарева, заведующая хозмагом Мария Петровна Марочкина, продавец из универмага «Восход» Люда Максименко. В Окуневском сельпо по праву всеобщего уважения пользуется продавец Полина Михайловна Лунева, в д. Ваганово — Надежда Максимовна Петрусенко. Есть у нас передовики и на предприятиях общественного питания, хлебопечения, оптовых базах.

В. А. Иванов. План товарооборота за девять месяцев мы выполнили всего на 97,2 процента, по хлебопечению — на 80,8. Лучше результаты у работников общественного питания — 113,2 процента.

Вместе с тем коллектив хлебозавода приложил немало сил к тому, чтобы улучшить качество и расширить ассортимент хлебобулочных изделий. А в этом году здесь основан новый, до этого не выпускавшийся вид продукции — баранка ванильная и хлеб ситный. Бараночных изделий стали изготавливать больше, чем в прошлые годы.

В нашей системе есть немало работников, которые с честью выполняют обязательства в честь 50-летия Советской власти. К ним относятся зав. магазином № 40 (разъезд Новый Исток) т. Бережной, зав. магазином № 42 т. Морозова, коллектив магазина № 44 (ст. Падунская), возглавляемый т. Тропенко, повара т. Черданцева, Камышова, Ушакова, мастер хлебопечения т. Панюкова, тестовод т. Клишина, лаборант-технолог т. Бондаренко и многие другие.

Вопрос. Как будет организована торговля в предпраздничные и праздничные дни и что нового появится на полках магазинов в канун праздника?

С. Н. Тетерин. Работники торговли стараются лучше об-



В галантерейном отделе универмага «Восход» работает продавец Л. М. Максименко. С 1959 года она в торговой сети. В юбилейном году, борясь за звание ударника коммунистического труда, Людмила Михайловна ежемесячно перевыполняет план товарооборота. При этом она старается учить запросы покупателей и полностью удовлетворить их. Две почетные грамоты — награда Л. М. Максименко за отличный труд.

На снимке: продавец Л. М. Максименко уверена — праздничный подарок понравится покупателю.

Фото К. БЕЛОВА.

служить покупателя, чтобы каждый выходил из магазина с хорошим настроением. В магазине в достаточном количестве завезено всевозможных жиров, макаронных и кондитерских изделий, консервной продукции и яблок. Увеличили завоз колбасных изделий, копченостей, большие стали выпускать булочных изделий, в эти дни всегда имеется в продаже мука и тесто. Расширился и ассортимент промышленных товаров. Поступила в продажу новая партия радиол, телевизоров, ковровых изделий, трикотажа, мужских костюмов, мебели, разнообразной посуды. В универмаге «Восход» приготовили для продажи праздничные сувениры.

Большие средства мы вложили также на капитальный ремонт магазинов № 17 и 19. К первому из них пристроили склад с подвальным помещением и оборудовали в нем водяное отопление, новый склад пристроили и ко второму магазину. В остальных произвели необходимый текущий ремонт.

А. И. Мачульская. Николай Михайлович рассказал, каким стало теперь помещение столовой № 1. Это хороший юбилейный подарок населению рабочего поселка. В таком здании и работать хочется лучше.

Как коллектив столовой будет обслуживать посетителей в предпраздничные и праздничные дни? В канун праздника мы проведем выставку кулинарных и кондитерских изделий, на которой будет представлено около ста наименований. На выставке посетитель сможет купить к своему столу все, что ему понравится, или получить совет, как самому изготовить, скажем, торт или пирог. Принимаем заказы от населения на изготовление кондитерских изделий и полуфабрикатов. Запланировали также широко обслужить трудящихся продукцией нашего изготавливания во время торжественных собраний и 7 ноября на площади, когда будет проходить демонстрация трудящихся.

Во время беседы были затронуты и другие вопросы. В частности, присутствующие заинтересовались, почему продукция пекарни Промышленновского сельпо уступает по своему качеству изделиям хлебозавода линорса и поэтому вызывает недовольство потребителей. Руководители торговых организаций решили организовать обмен опытом работы между мастерами хлебопечения, а также между работниками общественного питания. Это поможет устранить имеющиеся недостатки, улучшить обслуживание трудящихся нашего района.

Г. ГОЛДОВИН.

КОЛХОЗ им. ЧКАЛОВА—ЮБИЛЕЮ РОДИНЫ

ГОДОВЫЕ РУБЕЖИ

ЖИВОТНОВОДОВ: Произвести мяса 1810 центнеров; надоить молока на корову за 12 месяцев по 2300 кг и получить всего 17 тысяч центнеров этой продукции; собрать

4 миллиона яиц. Продать государству 1600 центнеров мяса, 1400 тонн молока и 3,8 миллиона яиц.

ХЛЕБОРОБОВ: Вырастить на

СДЕЛАНО ЗА 9 МЕСЯЦЕВ

ЖИВОТНОВОДАМИ: Произведено мяса 2845 центнеров; надоено молока 2590 кг на корову, а всего—18072 центнера; яиц получено более 3,6 миллиона. Городам Кузбасса отгружено: мяса 1695 центнеров, молока почти 1527

тонн, яиц 3556 тысяч штук.

ХЛЕБОРОБАМИ: Получена урожайность зерновых 23,3 ц с гектара, зеленой массы кукурузы 270 центнеров, картофеля 216 центнеров; в замеса Родины засыпано 16900 центнеров хлеба—в 2,5 раза

каждом гектаре по 20 центнеров хлеба, 170 ц зеленой массы кукурузы и 125 ц картофеля. Продать стране 6,5 тысячи центнеров зерна, 290 тонн картофеля.

больше плана и 14118 ц картофеля—в 5 раз больше плана; заготовлено сена 1294 тонны—в 1,5 раза больше плана, силоса—73100 центнеров—в 1,4 раза больше плана.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

В юбилейном году работать по-ударному—под таким девизом начали хлеборобы и животноводы артели 1967 год. Вступая в соревнование за достойную встречу 50-летия нашего государства, труженики хозяйства поставили перед собой нелегкие задачи: получить по 20 центнеров хлеба с гектара (такой рубеж, кроме нас, наметили только земледельцы совхоза «Заря»), надоить на корову по 2300 кг молока, досрочно выполнить годовые планы продажи мяса, молока, яиц, зерна.

Нелегкими были эти задачи, потому что нам предстояло выйти из отставания по надоям, резко повысить урожайность полей. Но, как говорят, давши слово, держись. И механизаторы и животноводы с большим энтузиазмом взялись за выполнение обязательств. И вот теперь, накануне юбилея, мы с радостью можем сказать: все, что намечено было на год, сделано значительно раньше, с превышением.

В первую очередь о делах хлеборобов. Они поработали нынче на славу. Урожай—зерна 23 с лишним центнера с гектара, картофеля—более 21 тонны, кукурузы—27 тонн с гектара—говорят сам за себя. А досталось это нелегко. Сухая весна, потом дождливая осень были серьезным экзаменом для земледельцев. Но теперь все позади, страда завершена в срок. Намолочено более 74,6 тысячи центнеров зерна—почти в два раза больше плана,

заложено 73 тысячи центнеров силоса—в полтора раза больше, чем намечалось. Пере выполнен план заготовки кормов. Высокий урожай дал возможность в 2,5 раза перекрыть государственные планы продажи хлеба и в 5 с лишним раз—картофеля. Хозяйство полностью обеспечено семенами и фуражом.

Весомый вклад в артельную юбилейную копилку внесли животноводы. За 9 месяцев на корову надоено 2590 килограммов молока—это почти в 1,7 раза больше, чем было получено за 9 месяцев прошлого года. Значительно перевыполнен план и прошлогодний уровень производства мяса. Его выращено 284,5 тонны.

Успешно выполнили труженики ферм свои обязательства по продаже продуктов. Годовой план продажи молока колхоз выполнил первым в районе еще 5 июля. На сегодняшний день к столу горожан артель отгрузила в общей сложности около 1527 тонн этой продукции (в 1,6 раза больше годового плана и на 127 тонн больше годовых обязательств). В числе первых также справилось хозяйство с годовым планом продажи мяса. Его продано 1695 центнеров. К концу года цифры эти, конечно, возрастут.

Держат свое слово и птицеводы. Они обещали к 7 ноября продать 3,2 миллиона яиц, а на сегодня их реализовано уже свыше 3,5 миллиона штук. Значи-

тельно раньше будут выполнены коллективом птицефермы и годовые обязательства.

Естественно, что перевыполнение планов показателей по производству и продаже продуктов дало возможность колхозу значительно пополнить доходы и за счет этого увеличить объем строительства в хозяйстве.

Вот такими показателями и делами встречает юбилей Родины наше хозяйство.

Б. АХМАМЕТЬЕВ,
председатель колхоза.

Когда в начале нынешнего года труженики колхоза на своих собраниях принимали повышенные обязательства в честь 50-летия Великого Октября, правление, партком и профком уже разработали условия соревнования, установили меры поощрения передовиков, и тут же на собраниях животноводы и земледельцы приняли их.

С первого же дня между работниками полей и ферм разгорелось соревнование. Партком, правление и профком придавали большое значение оперативности и широкой гласности этого соревнования. На весенне севе, уборке урожая, в летних лагерях люди боролись за высокие темпы и качество полевых работ, за подъем продуктивности животных. Мы старались регулярно подводить итоги этой борьбы и награждать победителей.

Особенно напряженной нынче оказалась уборочная стада. Понимая, что успех ее будет зависеть от механизаторов, поголоводов, правление артели создало все условия для их работы и отдыха. Руководители и специалисты хозяйства—от председателя правления до бригадиров и учтчиков—постоянно находились среди людей, оперативно вмешиваясь в дела на полях и токах.

Да и сами механизаторы, шоферы, понимая, что судьба урожая в их руках, отдавали все силы, чтобы максимально использовать каждый вырван-

ный у природы погожий час. На время уборки мы разработали условия соревнования, установили премии для поощрения победителей. Дважды в упорном поединке победа доставалась звену комбайнёров И. И. Ладкина. В индивидуальном соревновании премии завоевывали комбайнёры И. П. Бусыгин, А. С. Ериков, шоферы тт. Рыбиков, Овчинников, Токарь, Пустовалов и другие.

Сейчас треволнения уборочных дней позади. Комбайнёры заняты другими делами. Недавно мы подвели окончательные итоги соревнования механизаторов. Победителем стал наш старейший и опытный механизатор И. И. Ладкин. Он намолотил больше всех зерна—почти семь тысяч центнеров. Второе место—за молодым комбайнёром А. Ахмаметьевым. Он выдал из бункера своего комбайна около 600 тонн хлеба. С хорошим результатом завершили сезон А. С. Ериков, комбайнёры из «Сельхозтехники» тт. Иокерс, Борисов.

Неожиданный сюрприз преподнесли нынче животноводы дойных гуртов. По условиям соревнования было предусмотрено доярок и скотников, получивших к 1 ноября по 2700 кг молока на корову, награждать памятными вымпелами и премировать ценностями подарками. Но уже по итогам за девять месяцев с таким результатом вышли 17 доярок, а к юбилейной дате число животноводов, добившихся надоев в 27 центнеров, утроится.

Передовиков, ударников производства, настоящих мастеров своего дела в колхозе немало. И в дни празднеств в новом клубе на торжественном собрании колхозников по заслугам будет чествовать своих героев-победителей юбилейного соревнования.

В. УТКИН,
секретарь парткома.

На счету комбайнёра Алексея Семёновича Ерикова более 5 тысяч центнеров намолоченного зерна. Сейчас механизатор работает в мастерской.

На снимке: А. С. Ериков за токарным станком.

Фото В. МАТВЕЕВА.



КУРС НА ТРИ ТЫСЯЧИ

Животноводы колхоза вот уже несколько месяцев подряд упорно держат переходящее Красное знамя РК КПСС, райисполкома и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок. Если в прошлом году артель сильно отставала по надоям, то нынче доярки и скотники на деле доказали, что они могут работать по-ударному.

Впрочем, предоставим слово цифрам. За 9 месяцев продуктивность коровы в среднем составила 2590 кг. Таких удоев в хозяйстве еще не получали. Сейчас животноводы взяли курс на то, чтобы к концу года довести надои молока в среднем по колхозу до трех тысяч килограммов на корову. Первой «распечатала» четвертую тысячу Анна Ивановна Еремкина. За девять месяцев она надоила по 3083 кг молока на корову. Вслед за ней такого результата добилась Н. Д. Тюрина. В октябре—ноябре перешагнула трехтысячный рубеж С. Д. Масликова, М. Ф. Еремкина, В. И. Козловская, А. Т. Кильякова, А. Л. Ладкина, В. Е. Любушкина.

Уверенно штурмуют заветный рубеж—3 тысячи килограммов молока на корову—скотники перв-

вой животноводческой бригады братья Иван и Петр Еремкины, А. Е. Козулин, М. П. Пуховский, В. И. Шиленко, В. В. Рендфлейш. По их гурту надои уже сейчас превысили 2663 килограмма на корову.

Не менее успешно работает вторая бригада, которой руководит Ю. А. Ахмаметьева. Здесь получено за 9 месяцев по 2644 кг молока на корову. Много постарались для этого скотники И. С. Назаров, А. С. Васильев, В. Г. Голенин, П. Р. Андреев. А наилучших результатов здесь добились дядки Н. И. Иванченко и А. И. Жукова, М. К. Белоногова и Р. И. Оськина. По 2800—2900 кг молока на корову—таков итог их работы за девять месяцев.

Особой похвалы заслуживают скотники, работающие на выращивании и нагуле молодняка крупного рогатого скота. Приведу такие цифры. За девять месяцев колхоз сдал на мясокомбинаты 562 головы крупного рогатого скота общим весом 1454 центнера, 235 голов из них принятых высшей упитанности общим весом 966 центнеров. С упитанностью ниже средней было сдано

только 195 центнеров мяса, а остальной скот пошел по средней кондиции. И огромная заслуга в этом скотников В. Н. Ефимова, В. В. Рендфлейша, А. И. Безлепкина, В. И. Гречина, В. М. Грибова, все лето работавших на отгонных пастбищах в тайге.

Резкий подъем продуктивности животных дал возможность значительно перевыполнить наши годовые обязательства по продаже продуктов. Сверх плана из хозяйства отгружено уже 570 тонн молока, к концу года эта цифра увеличится еще на 250—270 тонн. На 200 центнеров возрастет сверхплановый счет и по мясу. Намерены досрочно завершить годовую программу и птицеводы.

Конечно, выполнение этих расчетов целиком будет зависеть от организации зимовки. Но с этим дело обстоит благополучно: дворы надежно отремонтированы и утеплены, кормов заготовлено в достатке.

В. БУХГОЛЬЦЕВ,
главный зоотехник.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
26 октября 1967 г., 3 стр.

РАДУЮСЬ Я...

Для нас, колхозников, нынешний год радостен особенно: правительство решило снизить пенсионный возраст, увеличить минимальные размеры зарплаты и пенсии. И мы говорим: спасибо за заботу о людях!

По себе знаю, как нелегок труд на селе. С малых лет я работаю в колхозе—сначала рядовой колхозницей, а перед войной, в 39 году, выучилась водить трактор. Потом послали меня на курсы бригадиров тракторных бригад. С сорокового года и всю войну проработала бригадиром в деревне Каменке. В сорок третьем и коммунистской стала.

Потом, когда переехала в колхоз им. Чкалова, направили меня на ферму. С тех пор вот уже двадцатый год здесь и тружусь дояркой и дочка моя Нина тоже на ферме который уже год.

В нашей работе всяческое бывает. Многое от кормовой базы зависит. Но и личное

**А. КИЛЯКОВА,
доярка.**

К 50-летию Советской власти ТАДЖИКИСТАН СЕГОДНЯ



2000 хлопкоуборочных комбайнов собирают урожай «белого золота» на плантациях Таджикистана. Механизаторы колхоза имени Карла Маркса Курган-Тюбинского района решили за два сбора снять с каждого гектара по 30 центнеров хлопка-сырца.

На нижнем снимке: главный агроном колхоза Б. Каршиев и бригадный механик Юлдаш Четов осматривают хлопок перед сбором.

Душанбе. Сквер у при вокзальной площади.

Фотохроника ТАСС.

Дмитрий МОРОЗСВ, Александр ПОЛЯКОВ

ОГЛАШЕНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ

ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКАЯ ПОВЕСТЬ

Борис все больше понимал правильность и гуманность решения партии — не допустить новых кровавых событий. Собственно говоря, и говорухинский и все прочие отряды в короткий срок могли быть уничтожены регулярными частями буденновской армии. Но при этом погибли бы сотни людей, вся вина которых состояла в неграмотности и темноте. А для того чтобы ликвидировать отряды мирным путем, нужно было оторвать основную массу казаков от белых офицеров.

— Господа старики, — говорил есаул Филатов, собрав в штабе казаков постарше, — я уполномочен вам сообщить, что час нашего выступления близок.

Старики слушали серьезно, молча. Только один раз, когда Филатов упомянул Брангеля, кто-то из толпы сказал:

— Без него обойдется!

Но есаул сделал вид, что не слышал. Закончив инспекцию в камышах, Филатов собрал в штабе совещание. Речь шла о совместных действиях отрядов Говорухина и Назарова. В назначенный день эти два отряда, численностью более двух тысяч солдат, должны были ударить неожиданно с двух сторон на Ростов.

Есаул сказал, что каждому отряду будут приданы офицеры, которые помогут найти всех коммунистов и чекистов в городе. Относительно дня выступления Филатов сказал, что это будет определено после прибытия представителя из Софии. Его ждут со дня на день.

— За моими реолушками дело не станет, — сказал Говорухин, — давно в Ростов рвутся, а вот как будет с полковником Назаровым... Я ему буду подчинен или же он мне: у него людей меньше моего. Недавно мы тут с ним встретились...

— Это еще не решено в штабе, — ответил есаул. — И Борис увидел, что ответ не очень понравился Говорухину. На следующее утро, перед отъездом, улучив минуту, Борис подошел к нему:

— Да, Говорухин, — сказал он улыбаясь, — ты был прав вчера, когда спрашивал насчет полковника Назарова.

— А что? — в глазах Говорухина мелькнуло беспокойство.

— А то, что в чинах мы с тобой небольших, рискуем вместе, а там как поглядят? Повыше нас есть.

Говорухин шагнул к нему вплотную.

— Ты к чему это говоришь? Знаешь что-нибудь?

— Как не знать, — сказал Борис, чувствуя, что теряет разговора. — Мне полагается знать...

— Значит, у вас там, в штабе, знают, — тихо заговорил хорунжий, — а я все раздумывал, сказать есаулу или нет. Неделю назад, когда встретились мы на мельнице, я смотрю — самозванец. Назарова-то я, слава тебе господи, знаю, на моих глазах погиб, царство ему не бесное. Но ты учи, я не открылся и казакам сказал, что он полковник Назаров...

Борис чувствовал себя как на канате над пропастью.

— Что ж казаки? — спросил он осторожно.

— Казаки верят как один. А что он за человек?

— Нужный человек, — тихонько ответил Борис. — Смотри, пока ни слова. — И, подумав, добавил: — В твоих же интересах!

**Как аукнется,
так и откликнется**

Наступил июнь. Ночи напролет не гасли огни в доме ЧК на Большой Садовой

улице. Работы хватало. Волной захлестывала город спекуляция. С почерневшим от солнца и недоданным лицом мотался круглосуточно по городу Павел Миронов. Никто не спрашивал, когда он спит. Да и сам он об этом не задумывался, знал:

начальству — Федору Зявкину и Николаеву — приходится еще туже.

Больше всего чекистов заинтересовали сведения о полковнике Назарове. Из слов Говорухина можно было сделать вывод, что человек, который выдает себя за полковника Назарова, вовсе им не является. Но кто же он такой? Разобраться в этом поручили опытному сотруднику Донской чеки Тимковскому, который выехал в отряд.

А на долю Павла Миронова с его группой выпало обеспечение корнета Бахарева от всяких случайностей. В папке с надписью «Клубок» уже появились адреса господина Новохатко и полковника Беленкова, была выяснена и подлинная фамилия Валерии Павловны — вдовы крупного сахарозаводчика с Украины. На схеме, которую вычертил Федор Зявкин, все линии тянулись к центральному кружку. В нем крупными буквами была написана фамилия: «Ухтомский».

Семен Михайлович Буденный рассказал чекистам, что генерал-лейтенант царской армии князь Ухтомский ему известен давно.

Представитель древнего аристократического рода, он слыл среди белых генералов авторитетом в области военной науки. Это он приложил руку к созданию крупных кавалерийских соединений, которых потом под командой Мамонтова и Шкуро дошли до Орла и Воронежа.

Князь Ухтомский был ранен

ГЛАВНЫЙ ИТОГ ПОЛУВЕКА

(Окончание. Нач. на 2 стр.).
Выводился новый характер советского человека — борца, революционера, сознательного труженика. Богаче стал его духовный мир. Советских людей отличают высокая сознательность, коммунистическое мировоззрение, преданность идеалам коммунизма.

Так была обеспечена полная, кончательная победа социализма. За полвека Советской власти социализм доказал свои бесспорные преимущества во всех сферах жизни. Советский народ вступил в период развернутого строительства коммунистического общества.

Бесценен для человечества, для всех народов мира наш опыт созидания социализма. В нем нашло широкое и неопровергнутое подтверждение марксистско-ленинское учение о строительстве нового общества. Наша страна на практике показала, что социализм отвечает коренным интересам рабочих и крестьян, что только он несет народам социальное и национальное освобождение, подлинную демократию, прочный мир и свободу, неуклонное повышение материального благосостояния всех трудящихся.

Советский народ пользуется всеми завоеваниями социалистического строя, чувствует постоянную заботу партии и правительства. Новое свидетельство тому — документы сентябрьского (1967 года) Пленума ЦК КПСС, целиком и полностью одобравшего разработанные Политбюро ЦК КПСС в соответ-

ствии с решениями ХХIII съезда партии меры по дальнейшему повышению благосостояния советского народа.

Победа социализма в СССР убедительно опровергла утверждение врагов о том, что рабочий класс, трудащиеся неспособны сколько-нибудь долго продержаться у власти и построить новое общество. Советский народ во главе с партией коммунистов преодолел все трудности и создал могучее социалистическое государство рабочих и крестьян — надежный оплот социализма и мира. Человечество, как отмечается в Тезисах ЦК КПСС, навсегда сохранит в своей памяти исторические свершения первооткрывателей и первостроителей социализма.

Расправив свой богатырские плечи, советский народ уверенно чдет по пути к коммунизму. Дело, за которое он борется не щадя сил, победило навсегда. Социализм вышел за рамки одной страны и превратился в могучую мировую систему. Впереди — коммунизм, светлое будущее всего человечества.

Дм. ИВАНОВ.

НА КНИЖНОЙ ПОЛКЕ

В магазинах райпотребсоюза, торгующих литературой, имеются в продаже книги:

А. Лазебников. Их знал Ильич. Издательство «Советская Россия», 1967 год, цена 1 рубль 05 коп.

Л. И. Жаров. Правда Октября. Политиздат, 1967 год, цена 32 коп.

Октябрь рожденье. Политиздат, 1967 год, цена 84 коп.

А. Кондратенко. Коллектив отвечает за каждого. Издательство «Просвещение», 1967 год, цена 50 коп.

А. В. Хлебникова. Сборник текстов для закрепления навыков орфографии и пунктуации. Издательство «Просвещение», 1967 год, цена 65 коп.

Н. С. Молчанов. Сердечно-сосудистые нарушения в младом возрасте. Издательство «Медицина», 1967 год, цена 9 коп.

В. Ф. Богоявленский. Диагностика и неотложная помощь при острых состояниях. Издательство «Медицина», 1967 год, цена 58 коп.

Е. И. Никольские. Культура и быт семьи. «Профиздат», 1967 год, цена 20 коп.

Е. И. Никольские. Книга о культуре быта. «Профиздат», 1967 год, цена 1 руб. 17 коп.

ПОКАЗЫВАЕТ КЕМЕРОВО

27 ОКТЯБРЯ

11.00 «Пока фронт в обороне». Художественный фильм.

19.00 Дорогами лета.

19.20 «Сказка Карелии». Телепечерк.

19.35 Наука — полям и фермам.

19.50 «Рядом с Ленинским». Документальный фильм.

20.10 Телевизионные новости.

20.20 «Пока фронт в обороне». Художественный фильм.

21.45 Авторский концерт Георгия Григоренко.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Промышленновскому объединению «Сельхозтехника» срочно требуется слесари по ремонту тракторов и тракторных двигателей, сантехники.

За справками обращаться в отдел кадров.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на 1968 год на советские и зарубежные газеты и журналы. Подпись продлится до 1-го ноября на журналы социалистических стран и до 25 ноября — на советские центральные, местные газеты и журналы, на зарубежные газеты и все остальные зарубежные журналы.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

(Продолжение. Начало в № 115—125).

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, сек. редакции и отдела культуры и писем 1-21, отдела сельского хозяйства 0-56, типографии 0-67. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 961

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 5753